Oldd meg grafikusan a kovetkez6 egyenletet!
x> +1=2x+1
Mely raciondlis szamra teljesiil az alabbi egyenlet?
9-x 5
—=——+43
X-4 x-4
Hatarozd meg a megoldashalmazt a valos szamokon beliil!
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Oldd meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenletet!
(x=2) +|x+y-3=0
Oldd meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenletet!
(2x+1)-(3x—1)—(2x+1)-(x-1)=0
Oldd meg az alabbi egyenldtlenséget! Szemléltesd szamegyenesen a megoldashalmazt,
¢s add meg intervallumjeloléssel is!
X —{3x +[2x — (4x+1)]} > 1
Oldd meg a valds szamok halmazan!
Bx -4 =5-x




